

为骗钱,一年“咒死”自己12个亲人

男友虽然一天到晚声称自己非常有钱,但是又拿不出一分钱,这还不算,他一天到晚称家里出了这个事那个事,问她们家借钱。更令她怀疑的是,男友家在差不多一年的时间里竟然死了12个亲戚。终于有一天,陈雨拿着男友给的收据来到了公安局。果然,随着这张收据被定为造假,一起诈骗案露出端倪。

吹嘘自己身世显赫

陈雨的男朋友叫高亮,今年29岁,是山东省枣庄峰城区峨山镇人,2001年来宁先在一家物业管理公司打工,后到某保险公司做业务员。而陈雨在2006年来保险公司时和高亮认识,当时高亮刚和女友分手,他察觉陈雨家有点经济实力后,就吹嘘父亲是重庆市土地局的,见陈雨不反感自己,他干脆就认陈做了“姐姐”。

不久,这“姐弟”俩先后离开了保险公司,保持了较亲密的往来关系。正是这种关系的保持,为高亮后来大肆扯谎行骗埋下了伏笔。

而陈雨在将高亮领回家后,高亮在陈雨面前更大肆吹嘘自己家的显赫。“干妈在省级机关工作,叔叔在公安局,我们可以帮你们家亲戚安排到电视台上班。”高亮说,陈家人见他这么厉害,当然不会放过机会。

几个月后,高亮见时机成熟,就要向人送礼打点为由骗取了陈雨父亲一万元。此后,高亮告诉陈雨及陈父,自

己在南京的儒林雅居、碧云山庄、银城东苑均有房产,继续骗取陈雨父女对他的信任。这期间,高亮编说自己的物业公司刚刚成立不久,资金周转遇到困难,陈父从“长远利益”着想,借了55500元给高亮去应急;而每当陈家人提出去查看时,高亮总是以各种借口搪塞。

父亲留下160万遗产?

到了2008年7月,高亮又没钱了,这时,他又编造了更大的谎言,那就是父亲去世了,并暗示父亲可能给他留下了较大遗产。而陈雨父亲觉得高亮是个有孝心的孩子,又一次借给了高亮两万元。

两万元骗到手后,高亮可能是觉得愧对父亲,寄了八千元回老家给“去世”的父亲盖房子,其余的钱款则供自己享用了。

几个月后,高亮又谎称父亲给自己留下的160万元被自己干妈盗取了,现在干妈已被抓要开庭,目前这160万被转到了公证处,需要交两万元定金给公证处才能拿到。160

万元啊!陈雨又说服父亲拿出两万元。

第二天,高亮找人写了张假收条,收条内容都是他自己编的,他还在收条上按上了自己的手印。当天,他请陈雨带上两万元现款和自己一起来到长江路上的公证处大门外,他从陈雨手里拿了兩万元后,就自己一个人进入公证处院内转了一圈,出来后他对陈雨讲:“事情办好了。”并递给陈一张假造的署名收款人“于林”的收条,收条上写着:“今收到高亮先生个人财产(160万元整,预定金两万元整)”。

12个亲人先后“去世”

除了谎称父亲去世,高亮还不停地“咒死”“咒伤”亲戚,2008年下半年起至2009年6月,高亮为骗到陈雨的钱,痛哭流涕地胡编出各种理由,先后将自己家中父亲、母亲、妹妹、舅舅、姑姑、姨母、姨父、四个叔叔、表妹共12个人统统送上天堂:“死了!”为了骗到钱,他昧着良心不断通过打电话接电话的独幕剧表演,称说这些

亲人都是忽然得了什么暴病,遇上了什么飞来横祸暴死……

不过,因为高亮总是说谎,陈雨他们还是起了疑心,她偷偷拿着那张收据来到了公安局验证,最终谎言被揭穿,高亮很快被抓。

2009年7月3日当办案人员向高亮健在的父亲询问:“你有无160万的财产给高亮”时,这位农民鼻子里发出一声:“哼!”然后答道:“开国际玩笑,我家还欠着别人8万元的外债,一直穿得很,根本就没有160万的财产给他!”当听说包括自己在内的妻儿老小家中兄弟姐妹那么多人都已经“去世了!”这位父亲很生气地说:“我兄弟姐妹共7人现在都健在,都在家种田哩!”

据了解,高亮共从陈雨及其父亲身上共骗得约20多万元。

近日,南京市白下区检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人高亮批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 阿陈 秦必信
快报记者 李梦雅

两起飞来横祸,一个有人赔,一个认倒霉

天降石块砸破她的头

快报讯(记者 是钟寅)一块石头从天而降,把刘女士的头顶砸出一道伤口,她当即被送到鼓楼医院救治。如今,她没想到赔偿问题却成了烦心事,一周里,她多次询问案件进展,却始终没能找到是什么人扔出的石头。她维权只能通过法律途径,但考虑到诉讼成本和精力,她实在是有心无力。

上周一,刘女士带着女儿从上海路的一家面包房出来,她忽然就觉得头顶一阵疼痛,接着鲜血就顺着发梢流下来,模糊了她的视野。刘女士本能地捂住头顶,只觉得触摸到的地方又热又湿。“哎呀!你流了好多血!”周围的路人惊呼起来,刘女士这才意识到,头被砸破了。她在好心市民的帮助下,来到鼓楼医院,医生帮她清洗伤口,缝了3针。医生叮嘱她,伤口至少一个星期不能沾水。刘女士这一周来都处于煎熬中,不仅花费了近千元的医药

费,而且一周不能洗头,让她很不自在。

为此,她来到派出所报警,希望能找出是什么人扔出的石头。民警走访了当时相邻一幢楼的居民,所有被走访到的人家都矢口否认,警方也无可奈何。警方分析,当时在离刘女士不远的地方,正好有几个城管在拆报亭,可能是有人想用石头砸城管,刘女士无辜受害。“无辜受害就该自认倒霉?”刘女士不甘心,她询问了律师。律师表示,这类情况赔偿并不麻烦,只要把相邻这幢楼2楼以上的所有人都列为被告,追求连带责任就可以索赔,但诉讼费用可能要在3000元以上。这又让刘女士郁闷了,这样的诉讼成本实在太高,而且自己受伤以后精力有限,肯定无法奔波往返法院。如今,刘女士只能吃个哑巴亏,她希望有关部门能从自己的事例上吸取经验,设置更加便捷的索赔途径。

小树被刮倒砸伤骑车人

快报讯(记者 常毅 实习生 季敏)前晚,台风“莫拉克”还没有正式到达,南京就已经开始刮起大风。当晚7点左右,市民曹先生骑车经过虎踞北路,路边一棵刚栽的小树被大风刮倒,不偏不倚正好砸中了他。曹先生脖子和脸上多处被树枝划破,手臂也摔伤了,摩托车更是摔出去近十米。

曹先生衣服被划破,沾染着血渍,脖子上被折断的树枝刮出了一道长约五厘米、深约两厘米的伤口,面颊和额头上也都出现不同程度的伤口,手臂也摔伤了,摩托车倒在路边。“真是倒霉,怎么砸得这么准?”提起自己的遭遇,曹先生感到无奈。他告诉记者,晚上风确实很大,路边的树被刮得东

倒西歪,“就看到一颗树突然倒了,我正好撞了上去,躲都来不及躲。”

被小树砸中的曹先生重重地从车上摔下,摩托车由于惯性又滑出去近十米。随后,曹先生打电话联系了南京市园林局,了解到此处的绿化归鼓楼区市政建设养护所管理,曹先生又拨通了鼓楼区市政建设养护所的电话,对方表示“马上派人过去处理”,但经过2个小时的等待,也没有见到“工作人员”。昨天下午,曹先生再次联系了鼓楼区市政建设养护所,养护所表示前天是周日,人员不齐所以没有及时处理,对于这件事他们负全责,愿意承担曹先生的一切损失。

(程先生报料奖40元)

《数十名警察小区斗藏獒》追踪报道——江宁别墅区大狗还不少

江宁碧水湾小区内,两只藏獒连伤两人,警方出动数十名防暴警察才控制住局势。快报昨天报道此事后,有居民反映,虽然这两条藏獒被送走了,但小区内仍有狗患,“碧水湾不止有这两条藏獒,其他别墅里也养着大型烈性犬,不趁早处理,迟早还要再伤人!”

小区仍有大型烈性犬

昨天下午,记者再次来到碧水湾小区。居民们的活动已经恢复正常,下着雨的小区内能看到不少外出活动的居民,对于8月8日晚的经历,居民们仍是心有余悸。一位姓许的奶奶告诉记者:“听说藏獒咬了人,还在小区里乱窜,我急坏了。当时小孙子还在小区门口和伙伴玩呢,保安催着我回家,我担心孙子有危险,就要去找,可是又担心半路上遇到藏獒。”好在这时小孙子已经在回家路上,正好遇到急得团团转的她,老人赶紧带着孩子回家。

几位一起聊天的老人都表示,小区内根本不应该饲养这样的猛犬。老人们告诉记者,这样的大狗在小区里常能见到,“前门的公寓区基本没

人养这样的大狗,主要是后面别墅区的那部分人,喜欢养大狗,除了藏獒,我们看过有人带着德国黑背出来溜达。”老人还特意带着记者来到一幢独立别墅前,据说,这幢别墅里就养着德国黑背,但由于是雨天,记者并没有找到外出遛狗的人,也未听到屋内传出犬吠。

记者随后来到小区物业办公室,工作人员承认,除了两只被送走的藏獒,小区里确实还存在其他的大型烈性犬,在老人们所说的那幢别墅里养着两只德国黑背,在其他别墅里还有藏獒。“现在还剩下三四只吧,这些大型烈性犬肯定是办不下养犬证的,我们也清楚,但作为物业却无权干预。”工作人员还告诉记者,在事发第二天清晨,社区民警就根据物业汇报的情况,挨家上门,要求这几户养着大狗的人家,快把狗送走。

江宁别墅区大狗不少

在采访过程中,记者了解到,不仅是碧水湾小区存在犬患,在江宁的多个别墅区,不同程度地存在着犬患问题。记者在江南文枢院别墅区看到,

白天家中无人的情况下,两只斑点狗担负起了看家的职责,当有人靠近别墅,房屋内的狗就会叫个不停。

在另一户别墅的后院,记者还看到一只强壮的黑色大狗,它蹲在院门前虎视眈眈地看着过往的业主。这只大黑狗肩高约半米,项圈上没有系绳,小院铁门较高,但一圈栅栏都很矮,如此放养,有可能翻墙而出,存在着伤人的隐患。

随后,记者又来到曾被业主多次投诉存在犬患的运盛美之国。物业承认这里曾经常常有藏獒、德国黑背、罗威纳等大型烈性犬,但经过一个阶段的整治,目前这些大狗已经全部被清理出去,小区如今几乎不会再见到大型烈性犬。

养狗只求看家护院

“养大狗有时候也是迫于无奈,家里经常没人,有狗看家放心多了。”一户养着德国黑背的业主说。主人表示,家里养着这样的大狗,绝不是为了炫富,确实确实是出于安全考虑。

其实,这户人家已经在院子里装上了监控器,但主人觉

得,在发生入室盗窃案件时,监视器只能拍下小偷的模样,让警方从茫茫人海中找出小偷,假如小偷是流窜作案,可能就很难挽回损失。家中如果养着一只大型猛犬,狗叫的声音惊动了周围邻居、保安,小偷也不可能有从容作案的时间。“我家的狗也闯过几次祸了,每次咬人我都尽量赔钱。”

警方严格管理限期整改

就此问题,记者与江宁警方取得联系。碧水湾小区属于岔路口派出所辖区,派出所陶教导员告诉记者,自7月份对辖区内社区集中整治大型烈性犬以来,由社区民警进行摸查,辖区内共查到12只禁养犬只,查获40多起违规养犬行为。警方已经逐一进行登记处理,向犬主发放整改告知书。截至目前为止,共有4条禁养犬被移走。针对剩余8只禁养犬,8月8日警方已经再次送达整改告知书。陶教导员表示,警方已给犬主留下3天的期限,如果此后警方再次上门摸查,发现仍有禁养犬,将会严格按照《南京市养犬管理条例》对犬主进行相应处罚。

快报记者 是钟寅 李彦

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 病毒 感染 性 疾病 排出 体内 毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为盲目就医造成生殖器疣疾病复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病症,或迷惑病情根除,稍有不适就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不延误、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病毒周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除临床症状。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

南京鼓楼区中医院 泌尿性 疾病 重在 排毒

广济专家泌尿医院 (医学科学研究中心)
蛇丹 接种 中药 克毒 专治
泌尿性 疾病 重在 排毒
欢迎留学专家 棒科研新成果 回国治疗 泌尿性 疾病 有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情加重及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。成功突破1:超可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

成功突破2:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

成功突破3:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复

受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。 外地患者随治随走

南京鼓楼区 中医院新四楼
百姓放心医院
疱疹、湿疣定点单位
专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。